

相信马悦凌的人,请看“成功案例”

央视《新闻调查》走访患者及家属再揭“健康教母”神话

马悦凌被人称作“健康教母”,拥有一个健康养生网站,注册会员有20万人。还出版了几本养生图书,全部高居畅销书的前列。马悦凌宣称自己掌握不生病的智慧,所有疾病都来自寒凉,她还说,她创造了医学奇迹,治愈了截瘫、癌症、渐冻人症,更向艾滋病发起挑战。人们对马悦凌的说法反应不一,质疑者斥之为“大忽悠”、满纸荒唐言,但拥护者直言:敬爱的马老师,我们永远跟随你。

那么,马悦凌到底真的是为民解忧的健康教母,还是一个晃荡江湖的神医骗子呢?

»案例一 A级瘫痪病人5天站立行走

患者:马悦凌的治疗只是起到了一定的作用,可能还是自己的锻炼起了作用。

7月1日,央视《新闻调查》向马悦凌发出了采访邀约,马悦凌把记者的采访邀请挂在健康养生网的显要位置,并挂出了大量的成功案例。7月2日,马悦凌回复记者,感兴趣的话,就请慢慢看吧,你们也可以直接采访这些当事人。马悦凌向记者提供了100多个经她治疗成功的案例,排在第一位的是一个脊椎横断一年两个月的截瘫病人,只用5天时间就能站立行走了。这堪称医学史上的奇迹,这会是真的吗?

7月5日,记者来到海口,见到了案例的当事人李兴华,果然他是走着过来迎接记者的。据了解,3年前的一天,在海口建筑工地打工的李兴华被升降机夹伤了腰部,李兴华被海口市人民医院诊断为脊椎横断A截瘫,腰部以下丧失知觉和

活动能力,他当时的管床医生孔长庚向记者介绍了李兴华的受伤情况。据了解,李兴华的脊椎完全错位了,主要表现为截瘫,在脊椎复位手术中,发现脊椎神经损伤非常严重,只有少部分神经外膜还有连接,这样的病人站起来希望很小。

李兴华受伤后的第14个月,马悦凌来到海口,李兴华的家人听说马悦凌是“健康教母”,这又给他们燃起了希望,李兴华的大哥带着李兴华前去求医。据一段视频资料显示,马悦凌在第三次给李兴华治疗后,他第一次出现可以在别人的搀扶下走路。据了解,马悦凌给李兴华治疗时,主要是用艾熏,并在脚部穴位注射复方当归液,再配合按摩。一个多月里,马悦凌一共给李兴华做了15次治疗,双腿肌肉的力量每

次都有进步,从扶着轮椅走到独立行走,又过去了半年时间。2010年4月22日,马悦凌特意把李兴华能够行走的画面拍下来放在网站上。李兴华告诉记者,之所以能走,是因为马悦凌的理疗和自己的锻炼。马悦凌认为自己创造了一个医学奇迹。李兴华认为,只是起到了一定的作用,可能还是自己的锻炼起了作用。

A级瘫痪病人站起来的可能性是很小的,怎么理解李兴华的变化呢?曾经为李兴华治疗的医生孔长庚说,从西医的角度来说,可以理解这个奇迹,孔长庚认为,李兴华瘫痪后的休工期过了以后,脊椎的功能又慢慢表现出来了。

面对一些疑点,记者想通过马悦凌来寻找答案,但马悦凌没有接受记者的采访。



马悦凌(资料图片)

»质疑 不同的病 不能用同样的方法

记者调查发现,马悦凌的治疗说明了一个问题,温度决定生死。中医康复学博导王旭东认为,恶性肿瘤长在那个地方,这跟温度有什么关系?

马悦凌说,生吃泥鳅可以治病,并说这是医书上讲的。中医康复学博导王旭东翻阅了医书,没有发现生吃泥鳅这个说法,民间偏方里也没有这样的记载。

对于马悦凌用千篇一律的方法给病人治病,王旭东说,任何东西都有它适用的对象和禁忌的对象,不同的病不能用同样的方法。

今年上半年,100多人因按照马悦凌书中所写的“生吃泥鳅”去做导致中毒,使其提出的一系列养生理论遭到质疑。据了解,马悦凌1982年至2005年在南京医科大学第二附属医院任护士。据南京市卫生监督所所长王振球介绍,她在南京地区没有获得相关的医师资质。

»幕后 媒体是推手

马悦凌的《不生病的智慧》一书的封面上出现了“健康教母”的称号。记者就此拨通了《不生病的智慧》的责任编辑的电话,这名编辑说,这个称号不是她自封的。记者问:“是你为她包装的吗?”编辑挂了电话拒绝了采访。

随着马悦凌养生书的热卖,她频频到电视台参加养生节目,可以说,媒体是马悦凌成功道路上的推手。据海南社科联有关人士介绍,请她去海口做一个报告,出场费是五六千元到八千元左右。马悦凌在海口还开过一个养生会所,一个马氏保健养生套餐需要998元。

马悦凌还在网上卖“马悦凌糕”,这是销量最高的产品。记者在江苏找到了生产“马悦凌糕”的工厂,据该厂的齐经理透露,第一年的销售额是90万元,随着马悦凌的名气暴涨,第二年销售额达到400多万元,今年要达到600多万元的销售目标,交了将近30多万元的税收,利润还可以。 据央视

婚姻登记 有望不再“被消费”

到民政部门领结婚证,是件喜庆的事情,但因为有不少婚姻登记机构把新人眼中的庄严仪式,“外包”给了婚庆公司代劳,这使得喜结连理的青年男女常常遭遇“温柔一刀”——结婚宣誓的神圣时刻遭遇“被拍照”,这给甜蜜的婚事,平添了几分不快。昨天,江苏省民政厅有关负责人透露,民政部日前发布了《婚姻登记机关等级评定标准》,这一行业标准本月起已实施,江苏也将制定相关细则条款,登记与服务须严格分开,杜绝婚姻登记“被消费”潜规则的存在。

结婚登记多花了158元

南京市周先生近日反映,他们在婚姻登记处登记结婚时照了两次相,其中第一次是知情的,是拍结婚证书上的合影照,花了20元,第二次则被“先斩后奏”又多花了158元。他怀疑,民政部门办理结婚登记有捆绑消费之嫌。

周先生称,办好结婚证之后,工作人员将他的结婚证递给了一名在旁边等候的中年女子,该女子带他们夫妇走进颁证大厅,这时发现有人正在给他们拍照。证婚完毕后,工作人员就让他们到里边去看照片。原来,在两人宣誓时,工作人员给他们拍了七八张照片。工作人员还拿出一张自愿选择服务单,让他们填写并签字,见“事已至此”,周先生只得掏钱“买单”。

新人不满被“先斩后奏”

记者采访了南京多家婚姻登记处,发现不少婚姻登记处都贴有友情提示:“结婚颁证仪式免费,颁证纪念照实行自愿有偿取照”。婚姻登记处有关负责人解释,“新人们喜欢照片,就付一定的费用,签个字拿走照片,还可以拷走底片;不满意,也可以不要。”“服务单”上写着“颁证纪念照,单张八寸40元,六寸5张158元,六寸7张210元”。

记者看到,来领证的新人几乎都在这个“服务单”上签名,买下了1张到7张不等的照片。被照相收费的新人却认为,工作人员在他们不知情的情况下进行拍照,随后晒照片收费,这是让他们绝大多数人措手不及,只能被动交钱。

“四分开”将杜绝被消费

“不管怎么说,把这些商业活动设立在婚姻登记处里边,就会存在说不清楚这个问题。”对此现象,江苏省民政厅有关负责人表示,《婚姻登记机关等级评定标准》明确婚姻登记机关要保持工作的独立性和严肃性,不得开展任何商业活动等。

江苏将坚持“四分开”要求,严格内部管理,正确区分婚姻登记行政管理行为与提供婚姻经营服务的界限,今后要与婚纱摄影、婚庆服务等商业机构划清“势力”范围,谢绝“外包”,婚姻登记区与婚姻服务区明显区别,登记区的大门作为婚姻登记主入口,办理登记无须穿越经营服务区;其次要在登记大厅公示登记员的照片和编号,从队伍上实现了人员分开;登记区和服务区内均设置公示牌对收费项目、收费标准及价格管理部门批准收费的文号详细说明;登记区与服务区内工作人员服装有明显区分。 快报记者 项凤华

»案例二 前列腺癌患者半年痊愈

患者家属:不能完全肯定是马悦凌治好的,因为医生开的抗癌药还是坚持吃的。

记者从网上一个署名为“一帘”的人所写的文章中了解到,她80岁的父亲患有癌症,被马悦凌用6个月的时间治好了。这是马悦凌的第二个治疗案例。7月6日,记者赶赴浙江宁海调查。

据了解,2009年11月,一帘的父亲戴老伯被确诊为前列腺癌晚期,经过治疗后,

老人只能喝稀饭,生活不能自理。心疼父亲的一帘找到了马悦凌,马悦凌说:你父亲的这个病问题应该不是很大,他身上缺的是血。马悦凌让一帘的父亲每天吃一勺固元膏和黑米粥。

据一帘描述,两个月后,戴老伯能下床走路。6个月

后,戴老伯的癌细胞降到了正常值。

记者问:“能否说是马悦凌治好了你父亲的病?”一帘说:“这不能完全肯定,因为医生开的抗癌药父亲一天一粒还是坚持吃的。”

记者问一帘:“马悦凌在网上说,她能治疗肿瘤,你认为呢?”

一帘说:“这个不能肯定。”

»案例三 “渐冻人”吃泥鳅后更严重

患者家属:父亲经过马悦凌3个月的治疗后,病情出现恶化。

据一名叫小颖的女孩介绍,她的父亲患有“渐冻人症”,经过马悦凌治疗,病没有治好,反而严重了。

据小颖透露,马悦凌给她父亲治病,每次治疗费是3000元,在没有治好的情况下,也发短信催她交治疗费。

渐冻人症是世界医学难题,那么马悦凌是怎么解决这一顽症的呢?

马悦凌认为,“渐冻人症”就是人的身体被冻住了,病因有两个,一是身体过度受凉,二

是过度消耗身体的能量。真的是这样吗?

记者采访了国内著名的神经内科专家樊东升,据了解,这种病就是肌肉慢慢萎缩了,就像慢慢冻住了,所以就有了这样一个名字“渐冻人”。病变的部位是中枢神经的神经细胞死亡,进而导致肌肉萎缩无力动不了。只能说是像冻住了,不能说是真的冻住了。

据小颖透露,医生说,她的父亲没有治愈的可能,谁说能治好谁就是骗子。小颖曾经带

着父亲去北京找马悦凌治疗,她给小颖的父亲开出的药方,是生吃泥鳅补充能量,同时全身注射复方当归注射液。

而国内著名的神经内科专家樊东升认为,在皮下注射复方当归注射液对中枢神经是不起作用的,这是一个比较荒唐的事情。樊东升告诉记者,马悦凌的治疗可以带来一些安慰效应。

小颖告诉记者,父亲经过马悦凌3个月的治疗后,回到天津,病情出现恶化。

姜堰市育才教育中心 高考复读班

姜堰市育才教育中心是与中共姜堰市委党校合作并经教育局批准的正规办学单位。办学多年来,依靠雄厚稳定的师资队伍、严格完善的管理机制、科学有效的教学模式,使本科达线率逐年大幅提升,多名学生跨进了复旦、南大、东大、北外、武大等名校的大门。

即日起报名,即可参加免费复读预备试听班。重点辅导语、数、外,补习强化选修课,便于学生利用暑假的时间尝试复读生活,感受教师授课水平,体验学习进步的乐趣,评估在我校复读的可行性。郑重承诺预备班教师均为我校2012届任课教师

电话:0523-88819933 88289800 13852663330

地点:中共姜堰市委党校内

网址: <http://fudu001.com/>